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                            Як експортувати нотатки на Mac як PDF (03.08.24)

                            	Mac


							
                             Apple Notes - це потужний додаток для нотаток, який робить процес створення нотаток кращим та швидшим. Додаток Notes для Mac пропонує широкий спектр функцій, завдяки чому користувачі Apple переходять до нотаток. Крім того, він поставляється з попередньо встановленими пристроями Mac та iOS, що робить його зручнішим для вас. 
  Додаток Notes для Mac дозволяє швидко записувати випадкові думки, ідеї, списки справ та списки продуктів. , серед інших. Коли у вас в голові з’являється ідея або ви задумали цікаву тему, все, що вам потрібно зробити, - це відкрити програму Notes та швидко її записати, щоб потім можна було до неї повернутися. Чудова річ програми Notes полягає в тому, що її можна синхронізувати на всіх ваших пристроях Apple, дозволяючи отримати доступ до всього, що ви записали на своєму iPhone, на iPad або Mac. 
   
 Mac Notes - це не тільки для записування ідей. Ви також можете вкласти фотографії, відео, карти, вказівки, посилання, ескізи та посилання на веб-сайти до своїх нотаток. Ви можете поділитися цими нотатками з іншими людьми, навіть тими, що не належать до спільноти Apple, експортуючи їх як файл PDF. Це також зберігає вміст вашої нотатки так само, як і в додатку Notes. Експортований PDF-файл можна зберегти, надати спільний доступ, зберегти або надіслати майже кожному. Ця стаття покаже вам покроковий процес експорту приміток у форматі PDF. 
 Як експортувати нотатки Mac у форматі PDF  Збереження приміток як файл PDF - це дуже простий процес. Для цього дотримуйтесь цих вказівок. 
 	 Відкрийте програму Notes для Mac. Ви побачите список своїх нотаток у лівій частині вікна. 
	 Перейдіть до примітки, яку потрібно експортувати як PDF. Клацніть на ній, щоб вона стала активною приміткою, і ви зможете побачити вміст примітки праворуч від вікна. Якщо ви хочете відкрити примітку в новому вікні, просто двічі клацніть на ній. 
	 Клацніть «Файл» і виберіть «Експортувати як PDF». 

   
 < ul> 	 Введіть потрібне ім’я файлу в поле «Зберегти як:». Потім виберіть пункт збереження в полі „Де:”. Ви також можете додати теги, якщо хочете мати можливість шукати примітку за ключовим словом. 

   
	 Натисніть Зберегти. 


 Ось і все! Вашу нотатку збережено у вигляді PDF-файлу, і будь-який формат або вміст у примітці збережеться, як у отриманому PDF-документі. Ви можете перевірити, чи нотатку збережено належним чином у форматі PDF, знайшовши файл у межах збереженого місця призначення. Ви також можете шукати файл за допомогою Finder. Відкрийте файл за допомогою попереднього перегляду або програми читання PDF на Mac. 
 Як експортувати нотатки в інші формати файлів Незважаючи на те, що програма Notes для Mac є дуже зручною та функціональною, їй не вистачає відділу експорту, оскільки вона може експортувати нотатки лише у форматі PDF. Щоб експортувати нотатки як текст або HTML, потрібно встановити сторонні програми. Ось декілька найкращих варіантів для вас. 
 Експортер нотаток   
  Ця програма від Writeapps дозволяє експортувати нотатки у форматі .txt. Це полегшений додаток, який ви можете швидко встановити і використовувати одразу, без необхідності налаштовувати конфігурації або налаштовувати деякі налаштування. 
  Коли ви відкриваєте Notes Exporter, він читає всі ваші збережені нотатки в програмі Notes. Потім кожна з цих нотаток експортується як файли .txt та зберігається у спеціальній папці. Найкраще в цій програмі - це те, що вона безкоштовна. 
 Note2Txt   
  Це платна програма, яка дозволяє експортувати нотатки як текст або як HTML. За невелику плату ви можете використовувати цей простий додаток, щоб зберігати експортовані файли в окремій папці, зберігаючи макети та вміст усіх своїх нотаток недоторканими. 
 Однією з унікальних особливостей Note2Txt є гнучка система іменування файлів. Ви можете називати нотатки, просто перетягуючи маленькі мітки в поле. У вас також є можливість редагувати назву папки, дату створення, дату модифікації та номер примітки. 
 Експортер   
  Експорт нотаток у вигляді тексту стає простим завданням для експортера. Цей безкоштовний додаток легко встановити та використовувати. Він перетворює ваші нотатки в текст і зберігає дату створення та модифікації кожної нотатки. Експортер - це надійний та ефективний додаток, який спрощує завдання експорту приміток у вигляді тексту. 
  Справді, додаток Notes для Mac робить створення та обмін нотатками більш природними та зручними. Вбудована функція "Зберегти як PDF" дозволяє вам ділитися файлом майже з усіма, незалежно від пристрою, яким вони користуються. Крім того, якщо ви хочете додати більше додатків до програми Notes, сторонні програми, перераховані вище, неодмінно додадуть більшої цінності вашому процесу створення нотаток. 
 Ось порада: покращіть продуктивність програми Notes, збільшивши оперативну пам’ять вашого Mac за допомогою такої програми, як Outbyte MacRepair. Він видаляє небажані файли та оптимізує пам’ять комп’ютера для швидших та плавніших процесів. 
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